
DAJTE  DA  VAM  GOSPODIN  ISUS  ZAGRLI  DIJETE!

  

  

  

Nedjelja, 02.09.2012.g.

  

  

  

  

  

Jučer sam na večernjoj misi čuo prekrasni ulomak iz  EVANĐELJA  o 

  

Isusovom  odnosu  prema  djeci.
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DAJTE  DA  VAM  GOSPODIN  ISUS  ZAGRLI  DIJETE!

  

I  EVANĐELIST  MARKO  JE  NAPISAO:

  

  

  

  

''DONOSILI  MU  DJEČICU  DA  IH  SE 

  

  

DOTAKNE,  A  UČENICI  IM  BRANILI. 

  

  

OPAZIVŠI  TO,  ISUS  SE  OZLOVOLJI  I 

  

  

REČE  IM:  'Pustite  dječicu  neka  dolaze  k 
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meni;  ne  priječite  im  jer  takvih  je 

  

  

KRALJEVSTVO  BOŽJE!  Zaista,  kažem 

  

  

vam,  tko  ne  primi  KRALJEVSTVA 

  

  

BOŽJEGA  kao  dijete,  ne,  u  nj  neće  ući.'

  

  

  

  

NATO  IH  ZAGRLI  PA  IH 
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BLAGOSLIVLJAŠE  POLAŽUĆI  NA  NJIH 

  

  

RUKE.''

  

  

  

  

A jučer navečer se u našoj crkvi krstilo dvoje djece,  Petar  i  Karla.  I 

  

 zato je ovaj ulomak iz  EVANĐELJA  bio baš prigodan  i  za  roditelje i za 

  

kumove  te  djece  kao  i za sve nas druge okupljene.
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A na nedjeljne mise uvijek zna doći dosta ljudi sa svojom djecom  ili 

  

unucima.  I  to  je  jako lijepo jer se time stječu nemjerljive milosti  za tu 

  

djecu u njihovom daljnjem životu.  A   svi  oni  koji malu djecu dovode 

  

NA  SASTANAK  S  GOSPODINOM  NA  MISU  vrše  NJEGOVU  volju  te 

  

 tako i za sebe stječu velike milosti.

  

  

  

  

No, ipak sam često,  onako  malo  u  srcu, 

  

  

žalostan  i  sjetan.  Kada vidim da ti ljudi tu 
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svoju djecu ne vode svećeniku da  na  njih 

  

  

položi ruke i dadne im  Božji  blagoslov.

  

  

  

  

Evo,   GOSPODIN  ISUS  JE,  svjedoče  o  tome  u  svojim 

  

EVANĐELJIMA  tri  evanđelista,  TRAŽIO  OD  SVOJIH  UČENIKA  DA 

  

DOZVOLE  SVAKOME  S  MALOM  DJECOM  DA  DOĐE  S  TIM 

  

DJETETOM  DO  NJEGA  DA  IH  ZAGRLI  I  BLAGOSLOVI  POLAŽUĆI 

  

NA  NJIH  RUKE.
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Pazite, sve druge koje je liječio i izgonio iz njih zle duhove,  GOSPODIN 

  

ISUS  NIJE  GRLIO.

  

  

  

  

ALI  DJEČICU  JE  GRLIO,  JER  TAKVIH  JE 

  

  

 KRALJEVSTVO  NEBESKO!  ONI  SU  IZ 

  

  

NJEGOVA  KRALJEVSTVA,  ONI  SU 
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NJEGOVI!

  

  

  

  

A  TKO  OD  NAS  NE  BI  HTIO  DA  MU  GOSPODIN  ISUS  ZAGRLI 

  

NJEGOVO  DIJETE  ILI  UNUČIĆA!?

  

  

A  TO  IMAMO  SVAKODNEVNO  PRILIKU  OMOGUČITI  NAŠOJ  DJECI 

  

NA  MISI.

  

  

JER  SE  TAMO,  MEĐU  NAS,  PO  PRETVORBI  KRUHA  I  VINA  U 
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TIJELO  I  KRV  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA,  MEĐU  NAS  SPUŠTA 

  

 ON,  BOG,  GOSPODIN  ISUS  KRIST.

  

  

I  PREDAJE  NAM  SE  I  HRANI  NAS  U  PRILICI  HOSTIJE  KOJU 

  

PRIMAMO  KOD  PRIČESTI.

  

  

  

  

A  PRILIKOM  PRIMANJA  HOSTIJE, 

  

  

GOSPODIN  ISUS  JE  ŽIVI  TAMO, 
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SVEĆENIK  BLAGOSLIVLJA,  U  IME 

  

  

GOSPODINA  ISUSA  KRISTA  I  SVAKO 

  

  

DIJETE  KOJE  MU  DOĐE  U  TO  VRIJEME,

  

  

 POLAŽUĆI  NA  NJEGA  RUKE  I 

  

  

PREDAJUĆI  MU  BOŽJI  BLAGOSLOV.
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I  TADA  GOSPODIN  ISUS  ZAGRLI  SVAKO 

  

  

DIJETE  KOJE  MU  TAMO  DOĐE!

  

  

  

  

(morao  sam  malo  zastati  s  pisanjem,  osjetio  sam  potrebu 

  

 da  sklopim  ruke  i  da  se  okrenem  slici  MILOSRDNOG  ISUSA 

  

 na  zidu,  prolazili  su  me  trnci  po  čitavom  tijelu,  i  samo 

  

sam  u  sebi  ponavljao:  JA  VJERUJEM,  JA  VJERUJEM,  JA 

  

VJERUJEM…  prekrasni  trenuci)
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A  TAMO  NEDALEKO,  KOJI  METAR, 

  

  

STOJI  DJEVICA  MARIJA  SKLOPLJENIH 

  

  

RUKU,  BLAGOG  I  RADOSNOG  SMJEŠKA, 

  

  

GLEDA  SVOGA  LJUBLJENOG  SINA  KAKO 
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GRLI  DJECU  I  DAJE  IM  SVOJ 

  

  

BLAGOSLOV.

  

  

  

  

  

  

DAJTE  DA  VAM  GOSPODIN  ISUS  GRLI 

  

  

DIJETE  SVAKI  PUTA  KADA  SA  NEKIM, 
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SVOJIM  ILI  TUĐIM,  MALIM  DJETETOM 

  

  

DOĐETE  NA  MISU!

  

  

  

  

DAJTE  DA  PRIMI  NJEGOV  ZAGRLJAJ  I 

  

  

BLAGOSLOV!
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KOJE  LI  MILOSTI!!!

  

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  PREDRAGI  ŠTO 

  

  

NAS  TOLIKO  VOLIŠ   I  GRLIŠ,  ŠTO 

  

  

TOLIKO  VOLIŠ  I  LJUBIŠ  SVOJU  DJECU!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

  

 I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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